



В Красноярском крае задержан мужчина по подозрению в убийстве дочери

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели 3-летней девочки в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе в результате огнестрельного ранения.

Следователями СК задержан 38-летний местный житель - отец погибшей девочки по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По предварительным данным следствия, что 12 июня 2023 года 38-летний отец девочки после возвращения с охоты разрядил ружье и произвел выстрел в сторону ребенка, девочка получила ранения в область головы и спины. Мужчина вместе с супругой доставили дочь на моторной лодке в больницу, где ребенок в последующем скончался.

По поручению Председателя СК России будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела в центральный аппарат СК России.

В ближайшее время мужчина будет допрошен об обстоятельствах совершенного преступления. Следователями выполняются следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800761>